

随着“国五条”细则的出台，北京、济南、广州等多个城市房贷政策再次收紧，不少银行已开始减少或取消房贷利率优惠。不少南京的购房人也因此变得紧张起来，有人甚至提了几十万首付款现金现场签订合同，只求踏上85折优惠的末班车。

现代快报记者 杜磊

## 多个城市逐步取消首套房贷款优惠 南京购房人急签贷款合约

### 怕利率优惠取消扎堆签约

一般来说购房人只要在购房合同签订的期限内（一般为7天）将首付款付齐就可以办理住房贷款。但有些购房人显然已经等不及了。在江宁某热销刚需楼盘，有购房人甚至直接提了几十万首付款现金到现场买房：“银行的朋友跟我说贷款利率可能马上就要调整，我想趁早付了首付，好早点办贷款。”

该项目相关负责人向记者证实，虽然此前与项目合作的银行还能为首套房提供最低85折的优惠利率，但目前已经有合作银行上调优惠，购房人最低只能享受到9折优惠了。“一些购房人消息比较灵通就早点做了准备，但大多数购房人还不知情。”尽管如此，她对市场仍比较乐观，“即使利率优惠减少，刚需购房人应该不会因此放弃买房。”

### 两银行首套房取消优惠利率

南京各银行的信贷政策是否真的收紧了？在建行、浦发银行、广发银行以及兴业银行，工作人员均表

示目前针对首套房执行的是9折利率。招商银行则只针对金卡客户（存款50万元以上的客户）提供首套房9折利率，非金卡客户一律只能享受基准利率。光大银行相关人员则表示，目前针对首套房贷则已经没有优惠，只执行基准利率：“去年年底我们还有9折优惠，今年就没有了。”

而外资银行中，东亚银行表示年前存在85折优惠，但现在只能给出首套房9折的优惠，并且要求贷款额在100万元之上。花旗银行目前虽然还能提供85折的首套房贷利率优惠，但条件也非常苛刻，只针对一手期房以及二手房提供房贷业务，并且要求是纯商贷，贷款额在60万元以上；二手房则进一步要求是1995年以后的房子，面积在60 $m^2$ 之上。

而包括农行、中行、工行、中信银行在内的多家银行虽然表示可以为首套房提供85折的最低折扣，但有银行业内人士私下表示，购房人实际上很难拿到这一利率优惠，“需要找领导一层层审批，还要考察客户对银行的贡献度，最终申请到的

折扣可能只是9折甚至更少”，在他看来，85折利率更多只是为了吸引客户而已。

### 房贷利率优惠收窄只是个案？

另外，有银行界人士分析认为，从目前的市场来看，下半年宏观政策以及信贷政策都会趋紧。根据央行的数据，光是今年1月新增贷款规模达到10700亿元，大大超出业内预计。“银行都倾向于在年初越早投放越早收益，加上上半年理财也比较多，这就使得后期的信贷规模可能趋紧，利率上调非常有可能。”

对此，网尚机构总经理李智表示，各家银行首套房贷政策的变化与银行自身的资金情况相关，不能说明信贷政策的未来趋势。从企业经营角度来说，银行也希望获得更多的利润，利率上浮对于银行来说并不是坏事。

他认为，信贷政策的未来趋势与调控的节奏相关。在现有政策不见效的情况下，不排除进一步有新的政策出来，信贷收紧也确实存在可能性。



### 参考值

#### 长沙 首套房贷利率上浮5%-10%

长沙国五条细则没有对首套房贷利率做规定，但记者调查发现，个别银行的一些支行网点已上浮了首套房贷利率。中行工作人员透露，此前该行首套房贷款利率按照基准利率执行，从今年开始上浮5%。记者调查中，建行一些支行网点首套房贷利率则在基准利率基础上上浮了10%。

#### 青岛 多银行首套房执行基准利率

青岛版“国五条”细则强调继续严格执行差别化住房信贷政策，进一步落实好对首套房贷款的首付款比例和贷款利率

政策。

记者走访浮山后、台东、登州路多家房屋中介了解到，目前岛城各银行首套房贷利率优惠已暗中收紧，多数银行给出的首套房贷基本都是基准利率，只有交行、邮储银行等少数银行能相对容易地做到8.5折。

#### 广州 四大行仅工行仍有八五折

昨日，记者联系了包括工农中建在内的多家银行，发现确有银行上浮首套房贷利率的优惠幅度，四大行中有三家在近期先后收紧首套房贷，但包括工行和部分外资行在内的多家银行仍然能够享受最低至八五折的首套房贷优惠。不过有关人士也表示，这可能与季末额度偏紧有关。

## 稀缺决定价值 主城紫金山电梯洋房引追捧 紫金东郡78-143平米双地铁花园洋房诚邀品鉴

位于主城紫金山下的花园洋房紫金东郡，凭借便捷交通、绝版地段、醇熟配套及超高性价比等优势一直“领跑”城东洋房市场，二期新品于3月中旬首次开盘即获得好成绩。4月6日，项目应市加推27号楼约40套房源。此次加推的洋房新品依旧延续此前备受青睐的78-143 $m^2$ 宜居户型，开盘当日再获佳绩，成为区域内当仁不让的洋房主角。据悉，紫金东郡近期还将有一批花园洋房加推。

### 超高性价比凸显核心价值

作为南京最为稀缺的地段，城东紫金山自然资源的不可复制性早已举世公认，因此紫金山板块也成为楼市“香饽饽”，吸引了各地产大腕纷纷进驻。然而伴随紫金山板块土地资源的稀缺与产品的开发殆尽，板块内低密度改善住宅少之又少，加上板块内动辄150 $m^2$ 以上的大户型产品，更令众多客群望而却步。

此时，紫金东郡78-143 $m^2$ 宜居型花园洋房的出现，无疑为更多渴望伴紫金山而居的客户带来福音，超高性价比一经推出即获市场认可。

随着地铁2号线的开通运营及地铁4号线的在建，以及仙鹤门、仙林区域内的仙鹤天地、亚东地铁商业街区和金鹰奥莱城的逐渐醇熟，紫金山板块交通配套、商业配套较几年前明显提升，土地价值与日俱增。

### 兼备自然与繁华，城市宜居型洋房典范

紫金东郡二期花园洋房新品，为居者



紫金东郡实景

呈现紫金山下自然涵养生活之外，更带来私家花园、瞰景露台所呈现的全新居住体验。78-143 $m^2$ 丰富户型区间以及多个户型附赠花园、露台，性价比更高。较一期产品而言，二期洋房户型更加注重改善型居住空间的需求，不仅多个房间朝南，而且不乏宽景阳台连接客厅与卧室，并且儿童房与次卧的比邻设计，更加方便照顾孩子起居。主卧套间将尊贵与私密彻底融入生活之中。二期部分房源可近享一线紫金山景，以更好的角度和姿态收揽一城山景。

紫金东郡紧邻地铁2号线仙鹤门站，地铁4号线徐庄软件园站距离社区入口百米之遥，双地铁快速通达全城。项目坐享徐庄软件园优越配套如诺富特酒店、苏果超市、蓝湾咖啡等，周边仙鹤新天地、亚东商业街区、大成名店、金鹰奥莱城四大商圈环伺，5分钟内繁华尽享。此外，南京市第一幼儿园紫金东郡分园目前已入驻，为小业主带来优质的教育配套。出则繁华、入则静谧的双重优势，让紫金东郡洋房新品一经推出即备受追捧，成为南京主城区内名副其实的城市宜居型洋房。

## 是900元/每晚住在五星级酒店 还是240元/每天住五星级的家？

900元的价格在五星级酒店仅仅是普通标间的待遇，而240元的价格，就可在寸土寸金的新街口安家。城市核心的精装顶级公寓，花费很少，享受很多。

苏宁雅悦精装酒店式公寓，鼎踞“中华第一商圈”新街口核心位置，47-140 $m^2$ 的丰富面积段设置，可满足不同的置业需求。以47 $m^2$ 户型为例，日供仅240元，极低的价格，却可享受到繁华城心最精华的配套，新街口五分钟水平半径内商业、娱乐、休闲顶级奢享，更有苏宁生活广场约13万 $m^2$ 综合体至尊配套，苏宁生活广场更引入高端健身中心，配备恒温泳池、国际品牌设备，并设有各类运动功能区，带来垂直一分钟顶级生活。

### 大尺度、多层次领衔新街口

对于生活空间，有人偏爱大的阔绰，有人喜欢小的雅致。苏宁雅悦47-140 $m^2$ 的多样面积设置，满足不同人对空间大小的不同追求。尽管面积不同，但在以舒适为前提的尺度比例上，都可称得上奢阔。其中，室内3.4米层高，在整个新街口，都是遥遥领先。客厅开间尺寸保证在4-4.5m的大尺度，卧室也保持3.6-4.5m开间尺寸，既保证了最佳的观景视野与舒适度，也确保了采光度的最大值。更有挑空高达9米的精装入户大堂，匹配圈层身份的荣耀感。

### 精装品质、彰显世界的智慧

以精装为自我标榜的项目很多，但能做到顶级且保证品质的项目却不多。精装越来越成为置业的重要参考。

苏宁雅悦，用最前沿、最顶尖的世界级品牌，呈现全面奢华格调的领袖生活空间。汉斯格雅、博夫曼、西门子、摩恩、科勒、大金等一线名品，赋予空间最奢华的光彩，同时，辉映居者尊贵的身份。加上国际顶级物管，高力国际物业提供的管家式贴心服务，除了常规服务内容外，更细致呈现特约私人专属服务，让生活剩下的只有享受。加上65年稀缺产权，苏宁雅悦，实现都市中央最高生活理想。



苏宁雅悦效果图

### 优惠信息

即日起购苏宁雅悦47-140 $m^2$ 精装酒店式公寓，即可获得三重礼：到访礼，到访即获价值36万元购房券；签约礼，自认购之日起10天内签约可享受总房款1个百分点优惠；付款礼，一次性全额付款即享总房款5个百分点优惠，按揭享1个百分点优惠。

截止日期：4月30日